



[Panoráma boje proti terorismu](#)

NOVÁ PUBLIKACE



[Tipy pro uživatele chemických látek na pracovišti](#)

VĚDĚLI JSTE, ŽE?

Evropské země, které se připojily k Dohodě o ochraně netopýrů (Agreement on the Conservation of Populations of European bats - EUROBATS), každoročně pořádají poslední víkend v srpnu Evropskou noc pro netopýry (ENN). Dohoda vychází ze skutečnosti, že evropské netopýry patří mezi nejvíce ohrožené skupiny živočichů. Hlavním cílem dohody je vzájemně koordinovat aktivity jednotlivých evropských zemích v ochraně netopýrů. V současnosti je členem dohody 30 evropských států, jejichž zástupci se každoročně scházejí na zasedáních Poradního výboru (Advisory Committee Meeting) a jednou za tři roky na zasedáních smluvních stran (Meeting of the Parties). Česká republika přistoupila k této dohodě v roce 1994, přičemž hlavním partnerem EUROBATS při řešení uvedených úkolů je Česká společnost pro ochranu netopýrů (ČESON).

Více informací naleznete na stránkách www.europe-direct.cz

AKTUALITY



18. 7. 2016

Boj proti terorismu: 82% občanů chce, aby EU dělala víc

Evropa je ohrožena terorismem a její občané chtějí vidět od EU více aktivity: 82% z nich si přeje více opatření EU v boji proti terorismu, přičemž 69% považuje ta současná za nedostatečná. Vyplývá to z mimořádného průzkumu veřejného mínění Eurobarometr provedeného Evropským parlamentem. Protiteroristická opatření EU v něm dostala největší podporu respondentů před všemi ostatními tématy. ... [více](#)



13. 7. 2016

Strategie sjednocení a zabezpečení Evropy

„Smysl – a dokonce i přežití – Evropské unie se dnes zpochybňuje jako nikdy dříve. Ve skutečnosti však dnes evropští občané i svět potřebují více než kdy dříve silnou EU.“ tvrdí představitelka Unie pro zahraniční věci a bezpečnostní politiku a místopředsedkyně Evropské komise Federika Mogheriniová, která koncem června představila novou globální strategii EU. Právě této strategii se věnuje ve svém komentáři... [více](#)



22. 7. 2016

V EU i dalších částech světa se plytvá potravinami

V Evropské unii se každoročně vyplývá asi 88 milionů tun potravin za přibližně 143 miliard eur. To znamená nejen nešetné nakládání s penězi, ale také zbytečné využívání půdy a přírodních zdrojů a plytvání úsilím lidí, kteří potraviny pěstují a vyrábějí. Vyhozování jídla není jen evropský, ale globální problém, a tak se jím zabývá mimo jiné Organizace spojených národů... [více](#)



22. 7. 2016

Vypořádat se s nezaměstnaností: tři ze čtyř Evropanů chce více opatření od EU

Míra nezaměstnanosti v celé EU je nejnižší od jara 2009 (8,6%), ale mladí lidé jsou na tom o poznání hůř (18,6%). Navíc se za tímto celoevropským průměrem schovávají velké rozdíly mezi jednotlivými státy: Čechů bez práce je například jenom 4%, zatímco Řeků 24%. Podle mimořádného průzkumu veřejného mínění Eurobarometr by tři čtvrtiny Evropanů chtěly od EU více v boji s nezaměstnaností. ... [více](#)



15. 7. 2016

Srovnání inovační výkonnosti: Jak inovační je Česká republika?

Česká republika je na 16. místě z hlediska inovací v Evropské unii. Vyplývá to ze závěru celounijního srovnání inovační výkonnosti zveřejněného Evropskou komisí. Nejlepší výsledky dosahuje Švédsko a nejrychleji rostoucím inovátorem se stalo Lotyšsko. Ze srovnání také vyplývá, že Evropská unie dohání v míře inovací Japonsko a Spojené státy. ... [více](#)

POZVÁNKY NA AKCE



4. 8. 2016

Au pair pobyt v zahraničí se STUDENT AGENCY

Taky vaši přátelé pořád někam cestují a vy jen sledujete fotky na facebooku? Tak to změňte! Ze nevíte jak, nemáte dostatek financí nebo máte zkrátka obavy? Přijďte si poslechnout více o tom, jak vycestovat do zahraničí jako au pair, prožít několik měsíců jako člen hostitelské rodiny, seznámit se s podobně smýšlejícími mladými lidmi z různých koutů světa a ještě za to dostat zaplacené. Ze raději cestujete spíš prstem po mapě? Přijďte i vy a poslechněte si zážitky au pair, která si pobyt vyzkoušela na vlastní kůži ve Velké Británii. Přednáška je pro všechny, které baví cestování, chtějí se dozvědět o možnostech au-pair pobytů nebo zkrátka jen nevědí, co s volným odpolednem. Tak neseďte doma, těšíme se na vás!... [více](#)



18. 8. 2016

Kola vs. auta

Promítání snímku z cyklu Promítej i ty! festivalu Jeden svět. Jedná se o film švédského režiséra Fredrika Gerttena, který popisuje několik světových měst z pohledu cyklistiky a alternativní dopravy. Ještě předtím Vám však Michal Šindelář ze sdružení Brno na kole přiblíží situaci v samotném Brně. Samotný dokument pak sleduje, jak se pro řadu jedinců stala východiskem městská cyklistika a jak spolu se zvyšujícím se počtem cyklistů sílí po celém světě občanské iniciativy na jejich podporu. Film se dotkne situace ve městech, kde se kola stala převažujícím dopravním prostředkem (Berlín, Amsterdam či Kodaň). Inspirativní snímek má široký záběr, dává prostor nápaditým komentářům a představuje různé aspekty boje cyklistů o bezpečný pohyb ve městech – s vtipem, nadhledem a za přítažlivého hudebního podkresu... [více](#)

EU VE VAŠEM REGIONU



od 8. 8. 2016

Konzultační dny pro podporu exportu - Břeclav, Znojmo

Chcete exportovat a nevíte jak na to? Potřebujete obchodní asistenci v zahraničí? Agentura CzechTrade pořádá pravidelné konzultační dny věnované těmto, ale i dalším tématům. ... [více](#)



15. 8. 2016

Seminář k aktuálním výzvám IROP - 38. a 39. výzva

Centrum pro regionální rozvoj České republiky si Vás ve spolupráci s Eurocentrem Brno dovoluje pozvat na krajský seminář k IROP, týkající se aktuálně vyhlášených výzev. Seminář se uskuteční dne 15. srpna 2016 v prostorách Administrativního a školického centra Cejl. Prosíme, potvrďte svou účast do 11. srpna na email miroslava.jedlickova@mmr.cz. ... [více](#)

TIPY PRO ŠKOLY



Stáže pro studenty

Přehledná nabídka stáží v jednotlivých institucích EU pro studenty vysokých škol... [více](#)



Hry a kvízy o Evropské unii

Online hry a kvízy o Evropské unii jsou připraveny jak pro ty, kteří se chtějí pobavit, tak pro zájemce o nové vědomosti z oblasti Evropské unie. Ať už si vyberete hru online, či v tištěné podobě ke stažení, o chytrou zábavu máš postaráno!... [více](#)